Aktuální informace o cestování do Velké Británie ve vztahu ke Covid-19 (k 24.3.2022)
Aktuální podmínky vstupu do Francie (i tranzitu) spojené s covid-19 pro občany ČR:
 
Všechny osoby od 12 let přijíždějící z ČR do Francie i v případě tranzitu musejí předložit jednu z těchto možností:　
- negativní výsledek PCR testu (platný max.72h) nebo antigenního testu (platný max. 48h), nebo
　
- potvrzení o provedeném očkování (7 dní po vakcíně Pfizer, Moderna, AstraZeneca či 4 týdny po vakcíně Johnson & Johnson, nebo 7 dní po první dávce vakcíny pokud osoba prodělala nemoc covid-19), evropský očkovací certifikát má maximální platnost 9 měsíců od podání poslední dávky základního očkování, nebo
- potvrzení o prodělání nemoci covid-19 v posledních 6 měsících.

Aktuální podmínky vstupu do Velké Británie spojené s covid-19:
Velká Británie již zrušila všechny podmínky pro vstup do země spojené s covid-19. Tzn. že pro vstup do země nebude od nikoho vyžadován negativní test, očkování ani prodělaná nemoc.

Aktuální podmínky návratu zpět do ČR spojené s covid-19:

Pro návrat občanů ČR a jejich rodinných příslušníků s povolením k přechodnému pobytu v ČR veřejnou dopravou (zájezdovým autobusem) z pobytu delšího než 12 hodin ze zemí mimo Evropskou unii platí následující pravidla:
Osoby starší 12 let cestující z těchto zemí musí před cestou do ČR vyplnit Příjezdový formulář,  potvrzení o jeho vyplnění předložit na vyžádání hraniční kontrole. Před vstupem na území ČR musí disponovat:

- výsledkem RT-PCR (ne starším než 72 hodin od data provedení) nebo RAT testu (ne starším než 24 hodin od data provedení), nebo
- národním certifikátem o provedeném nebo dokončeném očkování (je nutné, aby uplynulo nejméně 14 dní od dokončení očkovacího schématu a v případě osoby, která již dovršila 18 let věku, zároveň nejvýše 270 dní nebo aby osoba byla očkována posilující dávkou), nebo
- certifikátem o prodělaném onemocnění COVID-19 (je nutné, aby od prvního pozitivního výsledku RT-PCR testu uplynulo alespoň 11 dní, ne však více než 180 dní).
Po návratu do ČR, pokud není cestující držitelem certifikátu o očkování nebo prodělání COVID-19, nařizuje se podrobit se RT-PCR testu v rozmezí 5. - 7. den po návratu do ČR, pokud orgán ochrany veřejného zdraví nerozhodl jinak.

S ohledem na možné změny podmínek pro vycestování a využití služeb je nutno počítat s opatřeními jako jsou testy před odjezdem, v průběhu pobytu či po návratu, používání roušek a respirátorů apod. Náklady na tato opatření jsou v režii jednotlivých účastníků a nejsou zahrnuty do ceny zájezdu. Případné hromadné testování účastníků v zahraničí Vám samozřejmě pomůžeme zajistit. Situaci monitorujeme a průběžně kontrolujeme např. webové stránky britské vlády ZDE a Ministerstva zahraničních věcí ČR ZDE.

Případné PCR-testování na britském území
[bookmark: _GoBack]	Cestovní kancelář má možnost zařídit na britském území jak PCR, tak i antigenní testování. Cena za test není zahrnuta do ceny zájezdu. Ceny antigenních testů se ve většině případů pohybují okolo 15-30 liber, u PCR testu mezi 40-80 librami.  
	
